



The ABOLLO FODDER MIXER is produced in 3-4-6-8-10-12-14-16-20 cubic meters and it is an ideal machine for enterprises with animals quantities 20-200 heads. The simple, light and durable structure of the machine ensures that it is indispensable for dairy and farms. The vertically operating spiral system, thanks to the special alloyed, specially designed and tungsten-coated blades on it, allows the round and square balls to be disintegrated in a short time, cut and mixed homogeneously with other rough and concentrated feeds. Thanks to the special design of the spiral and the body, there are no blind spots in the machine and therefore there is no post-emptying feed in the bucket. This special design requires much less power than the horizontal feed mixers combined with the long-life gearbox system used. Thanks to the electronic digital weighing system, feeds to the machine can be weighed with high accuracy and ratios can be prepared correctly.

Смеситель - кормораздатчик МАРКА ABOLLO, производится в 3-4-6-8-10-12-14-16-20 кубических метрах вместимости и является идеальным оборудованием для ферм с размерами от 20 до 200 и более голов животных. Конструкция оборудования простое, легкое и прочное, гарантирует фермерам как необходимое и незаменимое оборудование для молочных и откормочных ферм. Благодаря вертикально действующей шнековой системе, специально изготовленным из легированной стали, и покрытым вольфрамом лезвиями ломает, измельчает и разрезает круглые и квадратные туки, гомогенно, однородно смешивая с другими концентрированными кормами. В оборудовании нет слепых, выемок и помятых мест, а также благодаря специальной конструкции шнека и корпуса, после раздачи в ковше не остается корма. Эта специальная конструкция требует гораздо меньшей мощности, чем горизонтальные подающие смесители в сочетании с используемой системой долговременного редуктора. Благодаря электронной цифровой системе взвешивания подачи корма, весь подаваемый корм контролируется весами с высокой точностью, и дает осуществлять правильную подготовку с точностью в процентном соотношении кормов.

ماكينة خلط العلف (خلط العلفية) ماركة أبولو هي ماكينة مثالية لأعمال العلفا يتم انتاجها بأحجام وسعات مختلفة 3-4-6-8-10-12-14-16-20 مترا مكعبا بحسب كبر حجم قطعان الماشية من 20 إلى 200 رأس. الماكينة بسيطة وخفيفة وتكوينها شديد التحمل ولا يستغنى عنها لمزارع التسمين أو مزارع الألبان. ويفضل نظامها اللولبي المنتصب عموديا و فوقه شفرات القواطع المسبوكة بشكل خاص والصلصة بشكل مخصص ومطوية بمادة التانجستين، فإنها تقوم بيمين ونفط الأعلاف المسبونة عن البالات الدائرية والمكعبة. و الأعلاف الأخرى السليبة و المتكئة والكثيفة لتصبح خليطا متجانسا. ويفضل التكوين اللولبي والتصميم الخاص لجسم الماكينة ليس شت نقاط أن فراغات مياء داخل الماكينة ولهذا السبب فلا يتبقى بعد التفريغ أية محتويات أو بقايا جيب مخفية.

هذا التصميم المميز مع استخدام وحدة صندوق تروس عالية الاحتمال طويلة العمر، هو أفضل قياسا بمكانن العجن الأقفية، أقل للمغاية في احتياجه لاستهلاك الطاقة. وبفضل نظام تقديرالوزن الذي يعمل إلكترونيا بالنمط الرقمي، فإن تقديم الماكينة يتم بالدقة المتناهية ويمكن بالتالي تحضير النسب بشكل صحيح.

Technical Dimensions / технические характеристики / المواصفات الفنية			MODEL / Модель / النموذج									
			TY-FM3	TY-FM4	TY-FM6	TY-FM8	TY-FM10	TY-FM12	TY-FM14	TY-FM16	TY-FM20	
Capacity	Объем бункера	سعة	m ³	3	4	6	8	10	12	14	16	20
Length	Длина	الطول	cm	560	560	585	602	630	630	657	675	702
Width	Ширина	العرض	cm	157	180	218	235	237	237	215	220	225
Height	Высота	الارتفاع	cm	193	240	260	280	290	305	275	290	290
Weight	Вес	الوزن	Kg	1150	1380	1650	2300	4100	4200	4920	5580	6900
Number of Spiral	Количество спиралов	عدد اليربنة	Qty	1	1	1	1	1	1	2	2	2
Number of Blade	Количество ножей	عدد السكاكين	Qty	4	4	6	8	9/5	9/5	9/5	9/5	9/5
Spiral Rotation	Оборот	سرعة اليربنة	rpm	20	20	20	20	20	20	20	20	20
Number of Crusher Blade	Количество дробильного клинка	كفاءة سكين	Qty	2	2	2	2	2	2	2	2	2
Side Material Thickness	Толщина бокового материала	سماكة الحديد الجانبي	mm	6	6	6	6	6	6	6	6	6
Base Material Thickness	Толщина половая материала	سماكة الحديد الأرضي	mm	20	20	20	20	20	20	20	20	20
Axle	Ось	محور	-	Single	Single	Single	Single	Single	Single	Double	Double	Double
Tire Dimensions	Шины	مصابير العجلة	-	10x75x15,3	10x75x15,3	11.5x75x11.3	11.5x75x11.3	400x60x15.5	400x60x15.5	400x60x15.5	400x60x15.5	400x60x15.5
PTO Rotation	Оборот ВОМ	الدوران	rpm	540	540	540	540	540	540	540	540	540
Tractor Power	Трактор (л.с.)	قوة трактор	Hp	40-50	40-50	65-75	65-75	75-95	75-95	110-120	110-120	110-120